

Горьковская опера, 1979, 8 июля

## ● СПЕКТАКЛИ В ГОРОДЕ-ГЕРОЕ

После успешных выступлений в Сочи Горьковский театр оперы и балета им. А. С. Пушкина «перебрался» в город-герой Тулу, где начал свои гастроли оперой А. Бородина «Князь Игорь». Кроме этого, в гастрольной афише наших земляков другие лучшие их спектакли — «Аида», «Кармен», «Демон», «Веселая вдова», «Жизель», последняя работа театра, которую еще не видел горьковский зритель, — балет А. Хачатуряна «Спартак», другие постановки.

Гастроли горьковской оперы в Туле — это не только спектакли, но и творческие встречи с трудящимися города, и выступления перед тружениками сел и деревень Тульской области.

В. КАБАХОВ.